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TENTATIF PERJALANAN UMRAH PLUS ISTANBUL 12 HARI PP

By Turkish Airline 

(28 Januari 2015 – 8 Februari 2015)
www.rabihatour.com
HARI KE 01
  
RABU

28 JANUARI 2015        
                       SURABAYA-JAKARTA 

Rombongan berkumpul di Airport Internasional Juanda 2 jam sebelum take off ke Jakarta. Terbang ke Jakarta dengan Lion Air (JT577) jam 14.30 WIB dan insha Allah tiba di Jakarta jam 16.00 WIB. Setelah transit sekitar 4 jam, rombongan berangkat ke Istanbul dengan Turkish Airline (TK067) jam 20.35 WIB.

HARI KE 02

 KAMIS

29 JANUARI 2015
         

  
  ISTANBUL 

Insya Allah rombongan akan tiba di Istanbul jam 06.40 WAS. Setelah proses imigrasi selesai rombongan langsung di ajak sarapan di local restoran. Kemudian rombongan meneruskan kegiatan dengan mengunjungi: Blue Mosque (Mesjid Sultan Ahmet) yang dibagun pada abad ke 16 yang sangat dikenal sebagai pusat ke Islaman pada saat itu. Kemudian dilanjutkan mengunjungi Hippodrome Square dan Museum St Sopia. Acara tour hari ini diakhiri dengan mengunjungi istana “Topkapi Palace” sambil melihat juga peninggalan peningalan bersejarah yang berhubungan Rasulullah SAW. Makan malam disiapkan di local restoran.

HARI KE 03

 JUM’AT 
30 JANUARI 2015
           

  
  ISTANBUL
Setelah sarapan, rombongan mengadakan city tour: Bosphorus dan Shopping at Egyptian Spice Bazaar, Yeni Mosque tempat dimana pengambilan gambar shoting film James Bond 007, dan diakhiri di Suleymaniye Mosque  Setelah makan malam rombongan kembali ke hotel.

HARI KE 04

SABTU

31 JANUARI 2015     
       
       ISTANBUL - MEDINAH

Setelah sarapan rombongan diajak ke  Mesjid Ayub & shopping di Grand Bazaar. Kemudian diteruskan dengan mengunjungi Taksim Square.  Setelah makan malam rombongan diantar ke airport untuk meneruskan perjalanan ke Madinah dengan pesawat Turkish Airline (TK098) jam 22.20 waktu setempat.
HARI KE 05

SENIN

01 FEBRUARI 2015



MADINAH

Insya Allah akan tiba di medinah jam 02.40. Setelah proses imigrasi rombongan berangkat ke Hotel Dyar International. Setelah sarapan rombongan diajak untuk ziarah ke Mesjid Nabawi: Shalat sunnah di Raudah, Ziarah Makam Rasulullah SAW, Abu Bakr al-Shiddiq dan Umar bin Khattab. Kemudian disempatkan untuk berziarah ke perkuburan umum Baqi al-Gharqad.
HARI KE 06 

SELASA
02 FEBRUARI 2015


  
 MADINAH

Setelah sarapan, rombongan diajak mengikuti ciy tour kota Madinah: Mesjid Quba, Kebun Kurma, Makam Syuhada Uhud, Mesjid Qiblatain dan lokasi perang Khandaq.

HARI KE 07

RABU

03 FEBRUARI 2015
       
       MADINAH - MAKKAH

Rombongan melaksanakan shalat Dzuhur dan Ashar Jama’ taqdim di Mesjid Nabawi. Setelah makan siang, rombongan berangkat ke Makkah dengan bus Full AC untuk melaksanakan ibadah umrah bersama dengan mengambil niat di Biir Ali (Dzul Hulaifah). Insya Allah tiba di Hotel Movenpick Hajar Tower jam 21.00 WAS. Setelah makan malam dan beristirahat sejenak, rombongan melaksanakan umrah bersama. 

HARI KE 08

KAMIS

04 FEBRUARI 2015


   
   MAKKAH

Rombongan selama berada di Makkah dianjurkan untuk memperbanyak ibadah dan amalan-amalan sunnah di Masjid Haram. Acara bebas. 
HARI KE 09 

JUM’AT
05 FEBRUARI 2015


                MAKKAH

Setelah sarapan pagi rombongan berkumpul di loby hotel jam 07.00 untuk mengikuti city tour sekitar kota Makkah: Jabal Tsur, Arafah, Jabal Rahmah,  Muzdalifah, Masjid Masy’aril Haram,  Mina, Jamarat, Ji’ranah, Perkuburan Ma’la. 

HARI KE 10

SABTU

06 FEBRUARI 2015


                MAKKAH

Rombongan selama berada di Makkah dianjurkan untuk memperbanyak ibadah dan amalan-amalan sunnah di Masjid Haram. Acara bebas. 

HARI KE 11

AHAD

07 FEBRUARI 2015
           
           JEDDAH - ISTANBUL

Setelah sarapan pagi rombongan diajak shopping di balad. Setelah makan siang ditarnsfer ke airport untuk meneruskan perjalanan ke Jakarta via Istanbul dengan Turkish Airline (TK093) jam 18.00 dan insya Allah akan tiba di Istanbul jam 20.55. Rombongan transit 3 jam di Istanbul. 

HARI KE 12

SENIN

08 FEBRUARI 2015 
   ISTANBUL-JAKARTA-SURABAYA

Setelah transit sekitar 3 jam rombongan meneruskan perjalanan ke Jakarta dengan Turkish Airline (TK066) jam 00.40 dan insya Allah tiba di Jakarta jam 19.15 WIB. Rombongan meneruskan perjalanan ke Surabaya dengan Batik Air (ID6584) jam 22.10 WIB dan insha Allah tiba di Surabaya jam 23.40 WIB. Dengan demikianlah berakhirlah program umrah plus Istanbul bersama PT Rabiha Karya Bersama. 
(Jadwal dan kegiatan dapat berubah sewaktu-waktu dengan tidak mengurangi kekhusyu’an ibadan anda)
