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TENTATIF UMRAH PLUS ANDALUSIA 14 HARI PP
BY EMIRATES AIRLINES

HARI KE 1
26 DESEMBER 2014

JUM’AT
   
JAKARTA-DUBAI-MADRID
Berkumpul ditempat yang telah ditentukan, Berangkat menuju Bandara Soekarno Hatta Jakarta, Tiba Di Terminal Keberangkatan International Soekarno Hatta, Proses Check In, Pembagian boarding, proses Imigrasi kemudian take off menuju Dubai dengan Emirates Airlines (EK359) jam 00.15 WIB. Tiba di Dubai jam 05.35. Kemudian berangkat ke Madrid dengan Emirate Airlines (EK141) jam 07.25 dan insha Allah tiba di tujuan jam 12.30. Rombongan dijemput untuk diantar menuju hotel untuk beristirahat di Madrid. 
HARI KE 2
27 DESEMBER 2014

SABTU
 


  MADRID-SEVILLA

Insya Allah akan tiba Madrid jam 06.15 WAS. Pagi ini Anda akan diajak City tour untuk melihat/photo stop ke Royal Palace, Temple Debod, Plaza Mayor, Plaza Sol, Plaza Oriente, Gran via Avenue. Setelah  makan siang, Anda akan diantar ke stasiun kereta untuk menuju Seville dengan menggunakan Fast Train. Tiba di Seville dijemput dan check in ke hotel.
 HARI KE 3
28 DESEMBER 2014

AHAD


         SEVILLA - CORDOBA 

Pagi ini Anda akan diajak city tour di salah kota terindah di Andalusia, Sevilla untuk mengunjungi ke Reales Alcázares, sebuah istana dengan tembok yg penuh dengan graphic/kaligrafi Islam. Kemudian mengunjungi Santa Cruz dan menyaksikan masjid Giralda dan dilanjutkan makan siang bersama. Setelah itu dilanjuti perjalanan dilanjutkan menuju Cordoba untuk Makan malam dan bermalam di kota Cordoba.
HARI KE 4 
29 DESEMBER 2014

SENIN


      CORDOBA - GRANADA 
Setelah makan pagi, panoramic tour di Cordoba mengunjungi Mesjid Cordoba salah satu bukti sejarah peradaban Islam di Cordoba, makan siang dan acara bebas untuk berbelanja. Setelah itu berangkat menuju Granada. 
HARI KE 5 
30 DESEMBER
 2014

SELASA

         GRANADA – MADRID 
Setelah makan pagi, tour mengunjungi Alhambra dengan istana-istananya yang indah. Kemudian mengunjungi Albaycin sambil menyaksikan keindahan Alhambra serta menyaksikan mesjid yang pertama di Granada. Setelah makan siang, Anda akan diantar ke stasiun kereta untuk menuju Madrid. Makan malam dan menginap di Madrid.
HARI KE 6 
31 DESEMBER 2014

RABU



    MADRID-DUBAI
Setelah sarapan acara bebas samp;ai tiba waktu untuk check-out dari hotel. Rombongan berangkat ke Dubai dengan Emirates Airlines (EK144) jam 21.10.

HARI KE 7
01 JANUARI 2015

KAMIS



  DUBAI-MEDINAH

Insha Allah akan tiba di Dubai jam 07.15. Setelah transit rombongan meneruskan perjalanan ke Medinah dengan Emirates Airline (EK809) jam 14.00 dan akan tiba di tujuan jam 16.40. Setelah proses imigrasi kita akan dijemput dan diantar menuju hotel guna beristirahat. Selanjutnya memperbanyak Ibadah di Masjid Nabawi.
HARI KE 8 
02 JANUARI 2015

JUM’AT



  MADINAH 

Setela sarapan rombongan diajak Ziarah Kota Madinah yaitu antara lain Masjid Quba, Masjid Qiblatain, Percetakan Al Qur’an, dan Perkebunan Kurma.
HARI KE 9
03 JANUARI 2015

SABTU


         MADINAH – MAKKAH 

Pagi hari mengikuti Ziarah Makam Rasulullah SAW dan Para Sahabat, Raudah. Setelah santap siang bertolak menuju Bi’ir Ali guna mengambil miqot, kemudian melanjutkan perjalanan ke Makkah untuk melaksanakan Ibadah Umroh setibanya disana.
HARI KE 10
04 JANUARI 2015

AHAD




    MAKKAH 

Hari ini acara bebas bagi Para Jamaah guna memperbanyak Ibadah di Masjidil Haram.

HARI KE 11 
05 JANUARI 2015

SENIN




    MAKKAH 

Pagi mengikuti Ziarah Kota Makkah, antara lain Jabal Tsur, Jabal Nur, Jabal Rahmah, Mina, Muzdalifah, Arafah dan Ji’ronah untuk miqot bagi yang akan melaksanakan Umroh Kedua sekembalinya di Makkah.
HARI KE 12 
06 JANUARI 2015

SELASA



   MAKKAH 
Hari ini acara bebas bagi Para Jamaah guna memperbanyak Ibadah di Masjidil Haram.

HARI KE 13 
07 JANUARI 2015

RABU


MAKKAH–JEDDAH-DUBAI
Pagi hari Tawaf Wada kemudian bertolak ke Jeddah mengikuti city tour ke Masjid Laut Merah dan berbelanja oleh-oleh di Corniche / Ballad. Sore hari diantar ke Jeddah Airport untuk Penerbangan pulang ke Tanah Air. Berangkat ke Dubai dengan Emirates Airline (EK804) jam 20.30.
HARI KE 14
08 JANUARI 2015

KAMIS



   DUBAI-JAKARTA 

Rombongan tiba di Dubai jam 00.25 dan setelah transit meneruskan perjalanan ke Jakarta dengan Emirates Airline (EK356) jam 04.40 dan akan tiba di Jakarta jam 15.45 WIB.
